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Názov zákazky: :  Pasport stromov na dožitie / mŕtveho dreva 

 

Pasport stromov ponechaných na dožitie a hrubého mŕtveho dreva slúži na zostavenie publikácie Prírode blízke 

hospodárenie v lese- Stromy na dožitie / mŕtve drevo v kompetenčnom území vybraných Národných parkov. 

Publikácia bude obsahovať základné taxonomické a dendrometrické veličiny stromov ponechaných na dožitie 

/ mŕtveho dreva a ich fotodokumentáciu. 

 

Projektové územie, pre ktoré je vypracovanie Pasportu stromov na dožitie / mŕtveho dreva predmetom 

jednotlivej časti zákazky, predstavuje územie v kompetenčnom území. 

 Správy Tatranského národného parku so sídlom v Tatranskej Lomnici, zahrnuté do projektu: 

o časť 1 – 310011CGV4 v počte 40 kusov  

 Správy Národného parku Slovenský raj so sídlom v Spišskej Novej Vsi, zahrnuté do projektu: 

o  časť 2 -  310011CGV4 v počte 40 kusov 

 Správy Pieninského národného parku so sídlom v Spišskej Starej Vsi, zahrnuté do projektu: 

o  časť 3 - 310011CGV4 v počte 10 kusov 

 Správy Národného parku Muránska planina so sídlom v Revúcej, zahrnuté do projektu: 

o  časť 4 - 310011CGV4 v počte 10 kusov 

 Správy Národného parku Slovenský kras so sídlom v Brzotíne, zahrnuté do projektu: 

o  časť 5 - 310011CGV4 v počte 10 kusov 

 Správy Národného parku Nízke Tatry so sídlom v Banskej Bystrici, zahrnuté do projektu: 

o  časť 6 - 310011CGV4 v počte 20 kusov 

 Správy Národného parku Poloniny so sídlom v Stakčíne, zahrnuté do projektu:  

o  časť 7- 310011CGV4 v počte 20 kusov 

 

Technická špecifikácia pasportu stromov na dožitie / mŕtveho dreva 

Zhotoviteľ (správa NP) vytipuje a určí vo svojej územnej pôsobnosti, z územia prijímateľov štátnej pomoci 

SGEI, stromy ponechané na dožitie alebo mŕtve drevo, ktoré sú pre dané územie niečím výnimočné, špecifické, 

zaujímavé, a pod. a je vhodné ich zahrnúť do publikácie, ktorá bude určená pre odbornú a širokú verejnosť na 

propagáciu prírode blízkeho obhospodarovania lesov. Výber konkrétnych stromov alebo mŕtveho dreva 

navrhne zhotoviteľ. Ku každému pasportu jednotlivých stromov alebo mŕtveho dreva bude predložená 

fotodokumentácia a textový popis fotografií, s uvedením konkrétnych parametrov, podľa popisu nižšie. 

Osobitne bude spracovaná textová časť so základnými informáciami o užívateľovi pozemkov (prijímateľovi 

štátnej pomoci SGEI), v ktorého území sa strom alebo mŕtve drevo nachádza.  

 Počet kusov - podľa zadania uvedeného vyššie (pre každú správu NP individuálne) 

 

Technické požiadavky na fotografie: 

 Rozlíšenie fotografií- min. 300 dpi. 

 Formát fotografie- RAW alebo ekvivalent s porovnateľnej kvalite 

 Typ fotografií- na výšku / na šírku 

 Počet fotografií- min. 3ks / pre každý strom na dožitie alebo mŕtve drevo 

Popis fotografií 

 Názov druhu dreviny - slovenský a latinský názov 

 Hrúbka kmeňa v d 1,3 a obvod kmeňa 
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 Výška stromu 

 GPS súradnice stromu na dožitie / mŕtveho dreva 

 Orografický popis územia 

 Popis lokality 

 Popis príslušného biotopu 

 Dôvod ponechanie- predpokladaný vplyv na daný biotop 

 Špecifikácia daného jedinca- odhadovaný fyzický vek, morfológia, zdravotný stav  

 

Textová časť 

 Popis užívateľa pozemkov- história a súčasné pomery užívateľa pozemkov – v rozsahu max. ½ A4 

 

Spôsob odovzdania 

 Zhotoviteľ (Správa NP) odovzdá predmet zákazky na elektronickom nosiči v nasledujúcom rozsahu:  

o  Každý vytipovaný strom na dožitie alebo mŕtve drevo uložené v samostatnom priečinku 

o  V priečinku sa budú nachádzať min. 3ks fotografií predmetného jedinca + popis fotografií 

a textová časť podľa bodov uvedených vyššie vo formáte doc. 

 


